

a Bethlen Gábor Általános Iskola és Gimnázium Montessori Tagiskolájában a 245/2024.(VIII. 8.) Korm. rendelet szerint *a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól* szóló jogszabály alapján a diákoktól a mobiltelefonokat, okosórákat a nap elején beszedjük, elzárt helyen tároljuk, és a tanítási nap végén visszaadjuk.

Tanulóinknak tilos az iskolába a mobiltelefonon, okosórán kívül kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközt, internetelésre alkalmas eszközt behozni. Mobiltelefont, okosórát csak kikapcsolt állapotban lehet behozni az iskolába.

A mobiltelefont, okosórát az első tanítási óra előtt az első tanóra tantermében, bontott csoportoknál az osztályfőnök által meghatározott tanteremben kell a pedagógus számára leadni. Az eszközöket alsó tagozaton a tantermekben, felső tagozaton az igazgatóhelyettesi irodában elzárt helyen tároljuk, osztályonként dobozban elkülönítve, névvel ellátott zárható tasakban.

Napközben tanulási céllal a pedagógus engedélyt adhat a telefon használatára. Ebben az esetben a pedagógus az osztály dobozát magával viszi a szakórára, és gondoskodik az eszközök kiosztásáról és visszavételéről, valamint a tanulmányi rendszerben rögzíti a használat célját és az engedély érvényességének időtartamát.

Azok a tanulók, akik nem napközisek, az utolsó tanítási óra után az adott tanóra tantermében, bontott csoportoknál az osztályfőnök által meghatározott tanteremben kapják vissza a pedagógustól telefonjukat. Napközis/tanulószobás tanulóink, ill. azok a diákok akik az iskolában ebédelnek, az iskolából történő távozáskor kapják vissza mobiltelefonjukat a tanítótól/napközis tanártól. A diákok a telefont csak az iskolán kívül kapcsolhatják be. Diákoknak nem adunk ki sem osztálydobozt, sem okoseszközt, azt csak pedagógus viheti el az igazgatóhelyettesi irodából.

Amennyiben a diák nem adja le a mobiltelefonját, vagy bekapcsolja az iskolában, fegyelmező intézkedésben részesül.